

<ニュースリリース>

「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言に賛同

カゴメ株式会社(代表取締役社長:寺田直行、本社:愛知県名古屋市)は、内閣府が支援する「輝く女性の活躍を加 速する男性リーダーの会」行動宣言に賛同しましたので、お知らせいたします。

■ 「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言について

平成26年3月に首相官邸で開催された「輝く女性応援会議」を契機に、平成26年6月、女性の活躍推進に積 極的に取り組んでいる企業の男性リーダーにより「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言が 策定されました。

同行動宣言は、組織のトップを務める男性リーダーが、様々な女性の意欲を高め、その持てる能力を最大限発 揮できるよう、「自ら行動し、発信する」「現状を打破する」「ネットワーキングを進める」ことを宣言するものです。 行動宣言に賛同する男性リーダーが、宣言に沿って具体的な取組を進め、取組の輪を社会的に影響力のある 男性リーダーに広げていくことを目指しています。

<「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言ホームページ> http://www.gender.go.ip/policy/sokushin/male leaders/index.html

■ カゴメ株式会社の女性活躍推進施策について

カゴメは企業理念である「開かれた企業」への歩みを進めるため、 経営戦略としてダイバーシティを捉え、ダイバーシティ推進の 一つとして女性活躍の推進に取り組んでおります。 具体的には、女性活躍が経営革新と風土改革を導くという考

えのもと、長期ビジョンの一つに「社員から役員まで、各職位 の女性比率を50%に」を設定し、女性採用数の拡大、女性の 継続就業を支援する働き方改革、女性リーダーの育成の3課

題に重点的に取組んでいます。

<カゴメホームページ 「長期ビジョン」 >

http://www.kagome.co.jp/company/about/philosophy/vision/

<カゴメホームページ「ダイバーシティ推進」>

http://www.kagome.co.jp/company/about/philosophy/diversity/



行動宣言のロゴマーク

今後もダイバーシティ推進活動を通じ、従業員全員が能力発揮し続けられる環境整備を進めると共に、組織生産 性を高め、企業価値向上を目指します。

<報道機関様むけのお問い合わせ先>

カゴメ株式会社 経営企画本部 経営企画室 広報グループ 鶴田、北川 TEL:03-5623-8503